

第1號提案

為公園和康樂設施改善的常規責任公債券

楓樹谷 (Maple Valley) 市市議會採納了第0-15-581號法令，有關一項為公園和康樂設施改善的提案。如獲通過，根據第0-15-581號法令的規定，此提案將授權本市建設，改善，更新及/或裝置城市公園和康樂設施；購置土地及/或對現有城市土地進行改善以作社區公園之用；保留小徑，自然區域和空地；發展康樂，運動和家庭娛樂地帶；發行\$22,500,000的常規責任公債券，最長在20年內到期，並且每年徵收額外產業稅來償還該公債券。此提案應否被通過：

應

否

如有需要，此議案的全文可供索取。

贊成聲明

聲明撰寫人：
Patrick Weiler
pawweiler@comcast.net

根據一項2015年的調查顯示，多數楓樹谷 (Maple Valley) 的居民表示其均支持提高稅收，以建立迫切需要的公園和球場，改善Lake Wilderness公園，以及保護剩下的空地。這次選舉，我們有機會為年輕和年長市民的健康，康樂和生活享受提供長期的投資。

第1號提案的稅收將用於為Summit公園建設全季節的多用途球場，本市首個狗公園，運動場和一個滑板公園，在惠及居民的同時，也將遊客吸引到當地的餐館和商業。為Lake Wilderness高爾夫球場進行週切的投資工程，並在遺產地址進行社區公園的第1期建設，從而保留我們有限的綠色地帶。

這些資金將加強和保護Lake Wilderness公園的自然棲息地和特色，同時更新陳舊的基礎設施，並使公園通行性更方便。家庭和團體將可以享用更新的野餐涼亭，一個具有噴水特色且加以改善的運動場，以及其它加強公園小徑、湖泊岸線和小屋周圍的園林綠化等計劃。

通過第1號提案將設立和保護那些供我們社區玩樂的地方，或簡單地讓我們能享受自然風光。請與我一起投票支持第1號提案。

反駁反對聲明

顯著的研究顯示公園是振興地方經濟的投資，連同用戶費用，其還會減少對城市預算的影響。

Summit和Lake Wilderness公園的總體規劃將納入公眾意見而進行發展，並就已知建設成本而進行調整。該社區公園將與總體規劃一樣，從今年開始全面進行。而高爾夫球場的改善工程則限於逾期的維修保養。

第1號提案是對楓樹谷 (Maple Valley) 未來而設的一個精心策劃的投資。

提案說明

楓樹谷 (Maple Valley) 市擁有和負責管理多個公園及康樂設施，包括Lake Wilderness公園、Summit公園、Lake Wilderness高爾夫球場以及其它產業。這些產業均需要資金方可為本市及其市民提供充足，適當且安全的設施。

根據城市公園、康樂、文化和民生服務計劃中的目標和目的，第1號提案允許本市建設、開發、裝置，並對其公園和康樂設施進行所確定的改善工程；在本市內發展康樂、運動和家庭娛樂地帶；購置土地及/或對本市擁有的土地進行改善，以設立一個社區公園，包括公共通道、小徑和步行道等基礎設施；並且保留在本市內的空地，小徑和流水特色。第1號提案授權在Lake Wilderness公園進行改善，包括對停車地帶、野餐涼亭、遊樂場、小徑、岸線加強、園林綠化、運動場、和一個噴霧公園進行建設和改良，以及其它公園改善工程。第1號提案授權在Summit公園的改善，包括建設多個附有照燈的人工地面運動場、一個狗公園、一個滑板公園、遊樂場設備、停車設施，以及其它公園改善工程。第1號提案將授權發行\$22,500,000的常規責任公債券，在發行後20年內償還，並且徵收年度產業稅徵收以償還該公債券（估計徵收率（可作調整）為每\$1,000估價值徵收\$0.5405（如：一間價值\$385,000的房屋，每年須繳納\$208或每月\$17.34））。

更多有關此議案的問題，請聯絡：
Shaunna Lee-Rice
市秘書長
425-413-8800
shaunna.leerice@maplevalleywa.gov

反對聲明

聲明撰寫人：
Lawrence Lindstrand
425-437-0065

該公園公債券被譽為在多個球場，Lake Wilderness的改善工程，遺產地址上一個佔地15+ 20英畝的公園和列表的更多項目之中“人人均有得益”。此刻沒有明確的計劃。城市法令（0-15-581）包括如“包括但不限於”等詞彙，因為對於納稅人所要求納稅之目的沒有明確計劃。

對於在未來如何為這些公園的維修保養提供資金也沒有計劃。即使有了稅收增長，對於一個每年有5%赤字的城市而言，我們可以保證這些公園的成本將遠遠超過該公債券成本。

“投資”一百五十萬元到高爾夫球場上忽略了一個事實，自市政府購置該高爾夫球場以來，其已損失了超過\$1,750,000。所有均由納稅人支付。

而Lake Wilderness部分將建立一棟設施建築，但除此之外，其是投機性的。改善工程中最基本的事項是一個過時的7年計劃。一個投機性成本結構並不能保證為納稅人帶來益處。

請不要給公園一個空頭支票，請投票反對。

反駁贊成聲明

楓樹谷“大多數”居民並不支持增加稅收來建設公園。人數樣本為400人，幾乎不能成為一個大多數。在該400人數中，只有260人支持一個價值一千萬元的公債券。當價錢越來越高，支持率便越低。此公債券比2015年問卷調查的金額高出兩倍之多。

如果您問公園區我們支付了二千二百五十萬元得到的是甚麼，他們會告訴您會盡可能地給您更多，但並不能明確說明。

沒有規劃則沒有空頭支票。請投票反對。

第1號提案

替代即將到期的科技和設施基礎項目徵稅

第402號瓦遜島 (Vashon Island) 校區董事會通過了一項在第729號決議案中有關資助科技和學校改良的提案。此提案將授權本區向區內所有須納稅產業徵收以下額外稅，以替代一項即將到期的徵稅，從而為學校設施購置和安裝科技設備，並進行運作升級以及其它基礎建設改良。

收取年份	每\$1,000估值價 概約徵稅率	徵稅額
2017	\$0.3784	\$920,000
2018	\$0.3790	\$940,000
2019	\$0.3795	\$960,000
2020	\$0.3799	\$980,000

此提案應否被通過？

應
否

如有需要，此議案的全文可供索取。

贊成聲明

今年四月瓦遜島 (Vashon Island) 校區請求你們支持更新其技術和設施基礎建設項目替代徵稅。這是一項替代徵稅，而非一項新徵稅，並且其需要選民每四年通過一次。此徵稅，連同該維修保養和運作徵稅（最近一次是在2014年通過），是兩個瓦遜社區支持其學校運作的主要方式。此徵稅所收取的資金對於校區而言是至關重要的，因為是科技項目和基礎建設的預防性維修之主要資金來源。您可以在校區網站：www.vashonsd.org查看該徵稅的一個事實列表。

此徵稅的科技部分之主要目的是為科技設備、網絡、軟件、支援人員和員工培訓等提供資金。州政府並沒有在科技購置或維護方面提供資金援助。此徵稅之其它主要部分是支付主要的維修保養、小資本項目以及所需的預防性維修保養，以維持我們對我們的學校設施和設備之投資。

我們請求您繼續支持這個對本校區而言至關重要的資金來源。

聲明撰寫人：
Mary Kay Rauma 和 Anne Atwell
marykay@raumaassociates.com

提案說明

第1號提案的通過將授權瓦遜島 (Vashon Island) 校區每年徵收額外產業稅，為期四年，用來替代一項即將到期的徵稅，以支付為學校設施購置和安裝科技設備和運作升級，以及其它基礎建設改良的費用。此徵稅所收集的稅款只會用於如下費用：購置和安裝科技設備及相關的培訓，為校區的系統進行其它基礎建設科技改良，為學校設施進行其它改善工程，並且為本區購置主要的設備項目，校董會都認為如上事項均是必要和明智的。

該提議的替代徵稅將授權收取稅款，於2017年提供\$920,000，於2018年提供\$940,000，於2019年提供\$960,000，以及於2020年提供\$980,000。為了提供這些徵稅額所需的稅率估計是：在2017年每\$1,000估值價徵收\$0.3784，在2018年每\$1,000估值價徵收\$0.3790，在2019年每\$1,000估值價徵收\$0.3795，以及在2020年每\$1,000估值價徵收\$0.3799。確切的徵稅率將根據徵稅時產業之實際估值價而定。

61歲或以上，或身體有殘障，以及符合特定收入要求的屋主，可能免於徵稅。如需更多資訊，請致電206.296.3920，與金郡估稅處聯絡。

更多有關此議案的問題，請聯絡：
Jodi Burwell
董事會記錄秘書
206-463-8533
jburwell@vashonsd.org

反對聲明

未有提交聲明。

對一項選票議案的贊成及反對聲明是由轄區委任的委員會所提交。沒有人願出來做委員會成員及撰寫反對聲明。如果您希望在未來參與某個委員會，請與您的轄區聯絡。

第1號提案

減少過度擁擠和改善學生學習環境之公債券 — \$398,000,000

第414號華盛頓湖 (Lake Washington) 校區董事會採納了第2205號決議案，有關一項減少過度擁擠和改善學生學習環境的提案。根據第2205號決議案之規定，此提案將授權本區建設和設置全新的學校（兩間小學和一間初中）；重建Juanita高中以及Kirk和Mead小學；翻新陳舊的雷德蒙 (Redmond) 校舍；並且進行其它基礎建設改良；發行\$398,000,000的常規責任公債券，最長在20年內到期；並每年徵收額外產業稅來償還該公債券。此提案應否被：

通過

否決

如有需要，此議案的全文可供索取。

贊成聲明

請為我們的孩子和我們的學校投贊成票！

此公債券是採納廣泛的社區意見而設立，在不會增加各位的產業稅之情況下，緩解我們學校過度擁擠之問題。華盛頓湖 (Lake Washington) 校區是州內增長最快的校區之一，在短短一年間從第六位跳至第四位。大多數學校擁有的學生數目比可使用的課室還要多，難以讓我們的孩子接受最好的教育。很多課程和小組教授都在不為教學而設的地方進行。本校區必須使用大量的移動課室，但這並不是一個長期解決方案。透過將最迫切的資金需求放在首位，此公債券將支持本區的優質教育。其還顯示良好的財務規劃。透過償還本區的其它公債券和多項徵稅，我們可以維持目前的稅率而同時改善我們的學校。

獲得選民教育聯盟、西雅圖金郡地產經紀協會、可負擔得起房屋議會、金和史諾夸米須 (Snohomish) 郡建築商協會、華盛頓湖教育協會以及華盛頓湖家長教師學生協會的支持。如要查看支持此議案的民選官員和社區領導總名單，請查閱網站：www.vote4lwsdkids.org。請與我們一起投票贊成華盛頓湖校區公債券！

聲明撰寫人：

Amy Walen, John Marchione, 和 Don Gerend
vote4lwsdkids.org

反駁反對聲明

此公債券增加容納3,000名學生的空間，優先解決整個校區各處的燃眉之急。其採用具有成本效益的設計原則—重建及擴建位於科克蘭 (Kirkland) 和史曼米須 (Sammamish) 的多間學校，並在雷德蒙 (Redmond) 加添新學校。一個財政負責的長期計劃的一部分是管理增長，減輕擁擠程度，並讓學校達到教育和安全標準，同時保持隨後時日的稅率水平。州政府的配對資金會進一步幫助我們的投資。

提案說明

通過第1號提案，即減少過度擁擠和改善學生學習環境之公債券，將授權華盛頓湖 (Lake Washington) 校區出售\$398,000,000的常規責任公債券，為了應對其日益增長的學生人數而興建新學校和增加教室。在過去五年，本區已增加了超過3,000名學生，而預計入學人數將會持續增長。

一個由63人組成，以社區為基礎的工作小組，通過一個長達一年的全面進程去研究本校區的設施，從而確立了在該公債券中所涵蓋的項目。

該公債券將在最長20年期間以年度產業稅徵稅來償還。本區所有徵稅和公債券的總稅率估計將預計保持在或低於2015年總合進程稅率，即每\$1000估值價徵收\$3.30。

這些計劃包括建設兩間新小學和一間新中學；重建和擴大Juanita高中，Kirk小學和Mead小學；翻新陳舊雷德蒙 (Redmond) 校舍供學前班學生使用；更換在Explorer小學的陳舊流動課室；並完成整個校區其它各項基礎建設項目。

本區預計將獲得\$10,000,000的開發影響費，以及來自州政府建設援助項目的\$21,000,000，從而幫助提供這些計劃資金。

您可於本區的網站：www.lwsd.org查閱更多詳情。

61歲或以上，或身體有殘障，以及符合特定收入要求的屋主，可能免於徵稅。如需更多資訊，請致電206-296-3920，與金郡估稅處聯絡。

更多有關此議案的問題，請聯絡：

Kathryn Reith
傳訊部主管
425-936-1342
kreith@lwsd.org

反對聲明

我們所有的學校都已滿額或過度擁擠。在整個校區中，有3500多名學生在154個移動課室中上課。預計到2020年，將會增加數千多名學生。

此公債券非資助急需的新教室，而是將60%的資金撥至拆毀和更換三間堅固的學校，這些學校比我們許多人的房屋還要新。該改造只會為本區增加小量教學空間—留下數千多名學生在移動課室和擁擠的教學大樓。

此公債券僅為整個校區增加3間額外的學校：一間位於北雷德蒙 (Redmond) 的小學和兩間位於雷德蒙山脊 (Redmond Ridge) 的學校，但並沒有為科克蘭 (Kirkland) 或史曼米須 (Sammamish) 增加額外的學校。

本校區知道這個計劃根本無法提供足夠的課室空間。其計劃在2018年和2022年提出公債券議案，要求額外\$566,000,000來解決空間不足問題。

應該謹慎和有效地去使用該公債券議案所要求的\$398,000,000。我們在整個校區各處需要更多學校大樓—特別是STEM (科學、科技、工程和數學) 和選擇學校。數以百計的學生都在這些高需求學校的候補名單中。

此公債券將會將我們納稅人的金錢浪費在奢侈的建築設計和不必要的拆卸或重建上！

請告知本校區明智地花費你們的稅款。請反對第1號提案。

聲明撰寫人：

Susan Wilkins 和 Hussein Karmali
reject-lwsd-prop1.com

反駁贊成聲明

雷德蒙 (Redmond) 將失去其心愛的社區中心。此公債券議案將把陳舊的雷德蒙校舍社區中心轉為一個專門的學前教育設施。這是針對本區課室空間不足的錯誤解決方案。

你們的產業稅會增加。在2015年，納稅人為尚未償還的學校建設公債券花費了\$37,700,000。如果此公債券議案通過的話，到2019年，學校建設公債券的年度付款將是\$70,000,000，而華盛頓湖校區仍在規劃額外的公債券議案。

請於網站Reject-LWSD-Prop1.com查閱事實真相。

第1號提案

增加為期六年（2017-2022）的產業稅徵稅率

金郡第28號消防護衛區（該“區”）的專員委員會為資助消防護衛及緊急醫療服務，採納了第2016-001號決議案。此提案將授權本區的產業稅收可超出1%的年度增長限制，允許本區增加其常規產業稅徵稅率至其授權限制，向區內所有須納稅產業每\$1,000.00估值徵收\$1.50，在2017年收取，並允許在2018年至2022年期間的年度增長最高可達6%（但不超過\$1.50的稅率）。

此提案應否被：

通過

否決

如有需要，此議案的全文可供索取。

贊成聲明

聲明撰寫人：
Ryan Ward 和 Angela Ward

我們的家人如你們許多人一樣都密切知道，一個具備充足人員和裝備足夠的消防局之重要性。今年五月，我們的兒子及其朋友在我家的一場可怕事故中受到嚴重燒傷。當其生命正危在旦夕時，金郡第28號消防護衛區/艾蒙卡拉（Enumclaw）消防局及時在幾分鐘內趕到，拯救他們的致命傷勢。

如果不是我們的消防員快速的回應和重要的救援工作，我的兒子Beau今天就不能在我們身邊了。我們必須通過第1號提案，讓我們的消防局繼續提供我們社區所需至關重要的防火、醫療和救援服務。

第1號提案將使我們的消防局恢復消防員人員編制水平，更換老化設備，並繼續提供卓越服務。如果此議案未能通過，更多消防員會被解僱，而舊設備也不會獲得更換。較少消防員和陳舊設備代表服務水平會較低，而也需較長的回應時間。而在我們兒子一事中，這意味著我們的代價遠遠超出金錢。

不管您是誰，年輕還是年長，我們在某些時候都需要我們的消防局。請與我們的家人一起支持我們的地區消防局，請投票“贊成”第1號提案。

反駁反對聲明

第1號提案將確保你們的消防局可以開始提供本社區所需的服務水平。事實：在2015年，隊員無法立即作出回應的次數是328次（幾乎每天一次）。請支持你們社區對緊急服務的燃眉之急。該反對聲明簡直是不正確的；請與你們的消防局長和民選專員傾談此問題。該消防局已公佈以事實為基礎的資訊。您可以在網站：www.enumclawfire.com查看副本。請“贊成”第1號提案。

提案說明

金郡第28號消防護衛區，一個服務金郡艾蒙卡拉（Enumclaw）地區的消防護衛區，在2016年4月26日的選票上提出一項解除徵稅最高限額的提案。此提案要求選民授權本區將其目前所允許的徵稅增加約\$0.48，即每\$1,000估值價增至\$1.50，從2017年到2022年為期六年。提呈此提案是讓選民有機會去徵收超出法定的徵稅限額，並讓選民有機會去維持目前的消防局服務。此外，此議案將允許本區去設立儲備基金，用於更換老化的裝備和消防員安全設備。

此提案符合法規的要求，規定任何超出之前最高徵稅1%的稅收增長需獲得選民通過。

通過此提案將允許本區能維持目前的服務水平。否決此提案將導致大量稅收流失，這可能需要削減服務和工作人員。

更多有關此議案的問題，請聯絡：
Randy Fehr
消防局長
360-825-5544
rfehr@ci.enumclaw.wa.us

反對聲明

聲明撰寫人：
Ted DeVol
teddevol@hotmail.com

雖然艾蒙卡拉（Enumclaw）市負責監督第28號消防區，但工會合同談判仍具有爭議。市政府不能負擔起工會的要求。自從與本市分開，在董事長Dave Hannity的指導下，於經濟大衰退期間，當私營部門企業及其員工只為其平均工資下降而受苦之際，工會每年卻獲得加薪。給予工會消防員的福利遠遠超出任何私營公司可能的範圍，因為給這些工會成員的福利將使大多數公司耗損大量資金。自上次徵稅失敗後所面臨的裁員，工會為保持甚至一個工會成員，卻沒有作出任何讓步。新消防委員會成員與新局長就設立一個具有成本效益的組織上取得了巨大進步。工會除了接受由2014年起不會加薪，就沒有給予任何讓步。即使如此，工會仍繼續要求更多福利。當第28號消防區的局長和委員會都竭盡所能去實施效率和透明度之際，工會僱員卻繼續其應得權利心態。工會的目的是盡一切合法地從僱主那裏取得好處。這個工會便是這樣。

反駁贊成聲明

更多的稅收意味著工會成員擁有更多權利。在幾個月前，工會成員提交了一項申訴，要求為3位隊長增加\$38,391薪金。他們提出若其可以獲得一個全新的工資儲備計劃，他們則會放棄申訴。這個儲蓄計劃結果是一個優厚津貼，讓那些提前退休的工會成員可支付其醫療保費。目前的福利已失控並且不適宜持續下去。

第1號提案 解除徵稅最高限額

東貝爾斯 (East Pierce) 消防及拯救消防專員委員會採納了第795號決議案，有關增加本區的常規產業稅徵稅。為了保持消防護衛和緊急醫療服務現有水平，第1號提案將使本區的常規產業稅徵稅恢復至每千元 (\$1,000) 估值價徵收五十分 (\$0.50)，在2017年收取，從而超過華盛頓州修訂法 (RCW) 第84.55章的稅收限額。第1號提案應否被：

通過
否決

如有需要，此議案的全文可供索取。

贊成聲明

聲明撰寫人：
William Sandlian

這並不是一項新稅！這是要求你們重新授權之前所通過的緊急醫療服務 (EMS) 稅率，即每\$1,000估值價徵收\$.50。對於一間價值\$250,000的房屋而言，每月平均增加\$1.25。

你們之前對緊急醫療服務徵稅的支持讓本區能聘請緊急醫療輔助員，以及資助一個人員編制齊備的加強生命支持 (ALS) 項目。此外，東貝爾斯 (Pierce) 消防/拯救的市民能享有緊急救護車接送到醫院而無須自付費用。

我們的目標是繼續提供如你們之前所授權的緊急醫療服務徵稅之最高緊急醫療服務水平。請加入我們的行列投票贊成，為你們和你們的親人保持此優質服務。

提案說明

東貝爾斯 (East Pierce) 消防及拯救，是一個部分位於金郡的消防區，於2016年4月26日的選票上提呈一項解除徵稅最高限額的提案。此提案將授權該緊急醫療服務 (EMS) 產業稅徵稅率恢復至選民之前所批准的稅率，即每\$1,000估值價徵收\$.50。提出此提案是讓選民有機會去超越第747號動議案所設立的限制，即總產業稅稅收只限於前一年稅收的101%，盡管所授權的稅率限額為\$.50。

此提案符合第747號動議案的要求，規定任何超過1%的稅收增長須獲得選民通過。

通過此提案將允許本區維持目前的服務水平。否決此提案將導致失去約\$600,000的預計稅收，其將必須削減服務，包括不能增加緊急醫療輔助員，以解決迅速增加的求助電話量，並且無法跟上醫療用品的成本上升。

更多有關此議案的問題，請聯絡：
Bud Backer
消防局長
253-863-1800
bbacker@eastpiercefire.org

反對聲明

未有提交聲明。

對一項選票議案的贊成及反對聲明是由轄區委任的委員會所提交。沒有人願出來做委員會成員及撰寫反對聲明。如果您希望在未來參與某個委員會，請與您的轄區聯絡。

第1號提案

連頓（Renton）市和金郡第25號消防護衛區採納了一項聯合決議案，通過連頓區域性消防管理局計劃（“該計劃”），設立連頓區域性消防管理局（“管理局”），於2016年7月1日生效。

如獲通過，此提案將按照該計劃設立該管理局，在本市和本區內提供消防護衛及緊急醫療服務。該管理局將由一項為期六年的消防服務費（不超過運作預算的60%）和產業稅（每\$1,000估值價徵收不超過\$1.00）來資助。此經費將替代本區目前每\$1,000估值價徵收\$1.50的產業稅稅率，並將透過該管理局所收取的稅率來減少連頓市的產業稅收。

該項設立一個區域性消防護衛服務管理局的計劃應否被通過？

應

否

如有需要，此議案的全文可供索取。

贊成聲明

請投票贊成第1號提案，以保持我們優越的緊急服務！

我們的人口不斷增長，但不穩定的資金讓我們的消防和緊急醫療服務無法跟上。消防局並沒有達到所建議的回應時間要求，而人員編制水平也未能達標。

第1號提案將設立一個區域性消防管理局（RFA），其會提供穩定的資金，以滿足目前需求及規劃未來發展—在未來二十年中估計為40%。

一個由企業業主和居民所組成的市民諮詢委員會已對該區域性消防管理局進行審核，該管理局有責向理事會和公開聽證說明工作。

對於一般屋主而言，每月多繳納\$10將允許消防員和緊急服務人員增加醫療救護車和消防局人員編制至所建議的人數；為北端連頓的一個新消防站進行人員編制，以提高回應時間和滿足增長需求；恢復消防檢查人員和檢查項目以預防未來緊急情況；以及加強公眾教育項目，保障孩子，長者和家庭的安全。

支持者有：連頓消防員，小企業業主，市長Denis Law，5位連頓議員和郡議員Reagan Dunn，一個兩黨聯盟，包括參議員Fain (R) 和Hasegawa (D)，眾議員Rodne (R) 和Bergquist (D)，以及連頓和第25號消防區各地的鄰居。

聲明撰寫人：
Ryan Simonds, Thomas Tasa, 和
Chuck Seil
neighborsforasaferenton@gmail.com

反駁反對聲明

自2000年以來，城市稅收有所下降，而我們的人口卻幾乎增加了一倍之多。這樣一來，我們的消防和緊急醫療服務已經實行運作效率和裁減員工，但回應時間仍未達標準。

一個由小企業業主、消防員和居民所組成的市民諮詢委員會對該區域性消防管理局進行了審核，並同意其是最佳的方法去穩定緊急服務經費、改善回應時間、以及規劃我們的未來。

請投票贊成第1號提案！

提案說明

第1號提案請求選民來決定是否設立一個新的連頓（Renton）區域性消防管理局（“RRFA”），以取代目前的結構。連頓市（簡稱“連頓”）為連頓居民提供消防和緊急醫療服務，並通過一個合同，為金郡第25號消防區（“FD 25”）的居民提供相同服務。目前，該消防局與其它市政部門競爭為要取得市政府稅收。

如果第1號提案通過，連頓消防局和第25號消防區將合併成為一個組織，稱為連頓區域性消防管理局，從2016年7月1日開始生效。該組織將擁有專屬的資金，並由一個由三位連頓市議員和三位第25號消防區專員所組成的董事會進行管理。

如果第1號提案通過，連頓計劃建設一個位於北端的消防站，在建成後，將降低其產業稅估值價。

在所擬議的區域性消防管理局運作計劃中，相對目前，業主將為消防服務支付更多費用。該連頓區域性消防管理局將由一項降低的產業稅，即每千元估值價徵收\$1.00，連同一項新消防服務費（“FBC”）一併提供資金。額外資金將用於新消防站的人員編制以及提供額外加強服務。該消防服務費將佔連頓區域性消防管理局的預算高達60%，並且必須每六年向選民提呈，要求其通過。

這些資金來源將替代第25號消防區目前每千元徵收\$1.50的產業稅稅率，並將減少連頓的產業稅至每千元最多可徵收\$1.00。低收入長者和殘疾人士將繼續獲得相同的百分比優惠。

更多有關此議案的問題，請聯絡：
Rick Marshall
代理中隊長/安全專員
425-430-7101
rmarshall@rentonwa.gov

反對聲明

請投票反對第1號提案—您需要知道的事實：

該區域性消防管理局是一個獨立的稅收部門，旨在透過增加消防服務費（FBC）而繞過目前的產業稅徵稅限額。相對於目前可預測，且設有最高限額/固定的徵稅，該消防服務費是一項狡猾且可調整利率的巫術收費。

該消防服務費不利於長者和可負擔得起的房屋。

針對您的房屋，愛好的車庫/穀倉所收取的消防服務費率與一間全新的房屋一樣。

連頓區域性消防管理局會向公寓徵收巨額費用，以致租金上升。

向本地企業評估消防服務費是不佳的做法，市民最終以較高物價的形式去支付所增加的購物費用。

本地消防員擁有6位數的收入/福利，再加上像每月20天休假，他們已經是全美國最高薪酬的消防員之一。

該消防服務費詭計猶如讓連頓區域性消防管理局侵入您的銀行帳戶長達六年。連頓區域性消防管理局打造其理想預算，然後將發帳單提呈給你們。

現在是時候去重新評估使用消防車去回應求助電話之荒謬和昂貴做法。

納稅人將會承擔像肯特（Kent）區域性消防管理局的消防服務費詭計之殘酷代價。

請查閱我們反對肯特區域性消防管理局第1號提案的聲明。

請在Google搜索No Fire Benefit Charge Scheme（反對消防服務費詭計）。

聲明撰寫人：
Eric Bernard, Karen Bernard, 和
Leroy Stevenson
http://nofirebenefitchargescheme.
typepad.com/no_fire_benefit_
charge_sc/

反駁贊成聲明

市政府聲稱對於一間中位數的連頓（Renton）屋主而言每年增加\$120。廢話！隨着該狡猾的消防服務費資助詭計，漲幅為每年\$264—這比屋主支付給肯特（Kent）的區域性消防管理局還要高15%！

三個支持該連頓區域性消防管理局詭計的議員和三個消防專員將會完全控制你們的稅款。我們未必能信任他們去擔任你們稅款的好管家。但只有你們才可以。

請投票反對，保持您們固定的稅率。

第1號提案 繼續徵收服務費

應否授權肯特 (Kent) 消防局區域性消防管理局繼續每年收取選民所授權的服務費，為期六年，而稅額不超過其運作預算的百分之六十，並根據華盛頓州修訂法 (RCW) 第52.26.140(1)(c)節禁止徵收額外的產業稅？

應
否

如有需要，此議案的全文可供索取。

贊成聲明

贊成第1號提案的一票即是確保繼續穩定資助肯特區域性消防管理局之一票。這並不是一項新稅或新服務費。而是按照法律所規定，在未來六年重新授權目前籌資體系。這是一個公平，有效且公正的方法去提供可持續的消防和緊急醫療服務。此籌資體系現在對我們可行，而在未來的六年仍繼續可行。

你們的區域性消防管理局是於2010年創立，其平衡產業稅，並基於建築的規模、用途和風險，對所有用戶收取絕對公平的服務費，以彌補該產業稅差距。企業是創立該肯特區域性消防管理局計劃程序之一份子，儘管他們要支付較高費率，但其明白到這是合理的。

拯救生命、家庭和企業並不是理所當然的事。當分秒必爭時，我們相信我們的消防局會迅速趕到。現在是我們支持他們的機會。請投票贊成繼續資助和支持那可能有一天會挽救您的生命，家人或企業的非服務！

聲明撰寫人：
Jeff Wagner, Sam Sullivan, 和 Toni Troutner
jptwagner@comcast.net

反駁反對聲明

該消防服務費 (FBC) 對所有納稅人都是公平的，包括有資格獲得優惠的長者。您的管理委員會在應用任何稅收或費用上非常敏銳。你們的肯特區域性消防管理局在其財政運作上具透明度。作為你們稅款的管家，他們非常認真負責，以確保其所收取的能夠提供您所期望的服務。請投票贊成第1號提案。

提案說明

肯特 (Kent) 消防局區域性消防管理局“肯特RFA”負責在你們的社區提供消防護衛和緊急醫療服務。在過去的六年，肯特區域性消防管理局主要透過產業稅和選民所通過的服務費而提供這些服務。

州法律規定，選民必須每6年更新一次該服務費的使用。一項服務費並不是一項產業稅。此服務費是一項使用費，目的是以合理的比例來分配肯特區域性消防管理局所提供服務的費用，使其與產業所獲得的可衡量服務相稱。該服務費將基於一個行業公認的標準公式，考慮到火勢走向，建築物的平方英尺，建築物類型以及各種風險等因素。

肯特區域性消防管理局管理委員會認為該服務費能提供一個穩定、可靠且具成本效益的方法去資助肯特區域性消防管理局的運作，並且維持令人滿意的服務水平。

州法律規定，收取服務費的區域性消防管理局減少稅收當局。服務費不可超過一個消防局年度運作預算的百分之六十，而消防局的最高產業稅稅率將由每\$1,000估值徵收\$1.50降至\$1.00。

如獲通過，第1號提案將繼續目前肯特區域性消防管理局所使用的籌資方式，在未來6年提供緊急醫療和消防護衛服務。

更多有關此議案的問題，請聯絡：
Kimberly Matej
政府關係經理
253-856-4469
kmatej@kentfirefa.org

反對聲明

請投票反對第1號提案—您需要知道的事實：

該消防服務費 (FBC) 不利於長者和可負擔房屋。

針對您的房屋，愛好的車庫/穀倉所收取的消防服務費率與一間全新的房屋一樣。記錄顯示在過去6年，肯特 (Kent) 區域性消防管理局與肯特市若繼續提供消防服務相比，多花費了肯特納稅人\$87,000,000。考文頓 (Covington) 屋主的消防費比在舊的第37號區時上升了35%。那是從納稅人口袋將\$91,000,000合併資金轉賬給肯特區域性消防管理局。該區域性消防管理局通過操縱消防服務費使其預算增加了24%，而其中大部分轉到其6位數的薪酬/福利。區域性消防管理局誤導肯特和考文頓的納稅人。該區域性消防管理局透過規模經濟承諾會減低費用，暗示屋主將付較少費用，而企業則付較多費用。

該消防服務費比一個可調整的抵押貸款利率還差，其是由說客作為一個資金轉帳機而設，旨在規避第747號動議案所設的稅收限額。

州核政司辦公室目前正在審查該區域性消防管理局的消防服務費差異，而調查仍在審核中。

否決的一票將會大大地減低您的稅單，讓納稅人恢復可預測的固定稅率。不要忘記松樹公園 (Pine Tree Park)！勇敢地對消防服務費投反對票。

聲明撰寫人：
Eric Bernard, Karen Bernard, 和
Leroy Stevenson
http://nofirebenefitchargescheme.typepad.com/no_fire_benefit_charge_sc/

反駁贊成聲明

只有4%的區域性消防管理局求助是有關火災問題。而77%是救援求助。警察/警務署署長警員經常在消防隊之前到達。

是時候去重新評估用消防車來回應求助電話之荒謬，過時且浪費的做法。

其它消防局已使用具成本效益的緊急救援車回應求助電話。

區域性消防管理局可以以1輛消防車的成本買25輛緊急救援車。

該區域性消防管理局管理委員會已通過了所有過度浪費的區域性消防管理局開支。